bank 3aganuii no teme «IIPOU3BOJHAS»
MATEMATHKA 11 kaacc (mpoduiib+rex)

Yuawuecs 00121cHbl 3HAMb/NOHUMAMD

[Tonsatue npousBogHOM. OnpeaeneHne mpou3BOIHOM.

TeopeMbl U NpaBujIa HAXOXKIECHHUS MPOU3BOAHBIX CYMMBbI, Pa3HOCTH, ITPOU3BEACHUS U
YacCTHOTO.

[TpaBuiio anst HAXOXKIEHUS! IPOU3BOAHON CIOKHON (QYHKITUH.

DopMyIIbl AJ1 HAXOXKICHUS MPOU3BOIHBIX JIEMEHTAPHBIX (PYHKITUH.

HEMPEPbIBHOCTH YHKIIUU, UMEIOIIEH MPOU3BOAHYIO B JAHHOU TOUKE

NOHATHS TOYEK MAaKCUMMyMa W MHUHUMyMa, MAaKCUMyMa U MUHHUMYMa, 3KCTPEMYMOB
byHKIIUU

reOMETPUYECKUNA U (PU3NYECKUNA CMBICI POU3BOTHOM

VYpaBHEHHE KacaTeJIbHON U AJITOPUTM €r0 HaXOKCHUS.

[IpuOIM>KEHHBIE BEIYUCIEHUS.

Bo3spacranue u yObiBaHUE (PYHKIIMU, COOTBETCTBHE BO3pACTaHUS U YObIBaHUS (DYHKIIMU
3HaKy MPOU3BOJTHOM.

[ToHATHE TPOU3BOIHOM BBICIIETO MOPSAAKA, COOTBETCTBUE 3HAKa BTOPOM IPOU3BOIHOU
BBIMTYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) (PYHKIIMM HA OTPE3KE.

3anayn Ha MAaKCUMYM U MUHHMYM.

[ToHsiITHE ACUMIITOTHI, CHOCOOBI UX OIPEAEIICHHUS.

MeToapl ¥ adrOpUTM UCCIEN0BaHUS (PYHKIIMHM U MIOCTPOECHUSI €€ rpaduka ¢ MOMOILBIO
IIPOU3BOJHOM.

HpoOHo-nuHelHas QyHKIHS.

Ymems:

BbluncnsaTe NpOM3BOAHBIE  3JEMEHTAPHBIX  (PYHKIMHA, UCHOJIb3ysl CIPAaBOYHBIE
MaTepHaIbl.

HccnenoBath (PyHKIIMM Ha MOHOTOHHOCTb, HaXOJWTh HAUOOJBIIMNE W HAUMEHBILINE
3HaueHUA (YHKUMA, CTpPOUTh TpadUKd MHOTOUYJIEHOB C HCIIOJIb30BAaHUMEM armapara
MaTEMaTUYECKOro aHaIu3a.

CoOTHOCUTh 3HAY€HHs] NPOU3BOJHOM (YHKIMM M €€ TOBEJEHUS Ha YHUCIOBBIX
MPOMEKYTKaX U B TOUKAX C IOBEACHUEM caMOil (PYHKIUH.

Hpumepuble npakmuueckKue 3a0aHus.

1. 3anmcats onpeseneHne MPOU3BOIHON QYHKITUN

N

Yemy paBHA NMPOU3BOIHAS KOHCTAHTHI?
3. Haiitu mpousBoaHyI0 QYHKIHHT y=x°,
’

1
4. 3aKOHYHUTH 3AIIUCh | — | =...
X

Uemy paBHa npousBoaHas GyHKIUU y=tgX?
Yemy paBHa npou3BoHas QYHKIIUU y=COSX?
Uemy paBHa Mpou3BOAHAS TTOKA3ATEIBLHON (QYHKITAN?

!
3akoH4YnTH 3amuch (INx) =...

©w o N O

. Haiitn mpousBoanyto pyHkmu y=x".

10 3anucath HopMyIly HAXOKIECHUS MPOU3BOAHON CYyMMBI IBYX (DYHKIIMIA.
11.3anucarpb popMyiTy HaXOKACHUS POU3BOIHON POU3BEACHUS IBYX (DYHKIIHIA.
12.Kaxk Ha3bIBaeTCs onepanus Hax0XAeHUS IPOU3BOTHOMN?



13.Yemy paBHa npou3BOAHAas TUHEHHONW QYHKIIUU?
14.HaiiTu npou3BOAHYIO (yHKIUH y=x>?

15.3akoHYuUTH 3aI1Ch (\&) =..

16.Yemy paBHa npousBoHast pyHKIHH y=SINX?
17.Yemy paBHa npou3BoaHas pyHKIUU y=Ctgx?
18.Yemy paBHa npou3BoiHas jorapudmudeckon GyHkimun?

’
19.3akonuuTsh 3amuck (Igx) =...
20.Kakas ¢pyHKIIHS HE MEHSETCS IPU HaX0XKJIEHUHU €€ MPOU3BOIHOM?
21.3amnucatb hopMyiTy HaXOXKICHHUS TPOU3BOTHON MPOM3BEICHUS KOHCTAHTHI Ha

byHKIHUIO.
22.3anucath (HopMyTy HAX0KICHHUS YACTHOTO CYMMBI IBYX (DYHKIIUH.

23.Haiitu mpon3BoaHyI0 QYHKIIUU y=-4x+7.

!

24.3aKOHYMTS 3aIUCh (xg) =...

25.Haiiti mpon3BoaHyI0 QYHKIIUU apu(hMETHIECKOTO KBAJAPATHOTO KOPHSI.
26.Haittu (log, x) =...
27.HaiiTu npou3BOHYI0 QYHKIUIO y=2x2+3x.

28.HaiiTi mpon3BoAHYIO QYHKIUIO Y = 3—% :

29.Haiiti mpon3BOIHYIO QYHKITAIO Y = XCOSX .

2

2x+1°

30.Haiitu npon3BOAHYIO (QYHKLHUIO Y =

31.3aKoH4NTE 3amuCh (tg3X) =...

32.Haiiti mpoun3BoaHYIO QYHKITUIO Yy =€ .
33.Haiitu mpoun3BoaHyt0 QyHKIHIO y=9x-5.
34.Haiitu (ax),

35.HaiiTn mpou3BoaHYI0 QyHKIHIO y=2x3-7x.

36.Haiiti nmpon3BoaHYI0 QYHKIIUIO Y = % +5.

37.Haiiti mpon3Bo Y0 QYHKIIUIO Y = XSiNX.

38.Haiiti npou3BOgHYI0 QYHKIHUIO Y = 2))((—2_1 .

!

39.3aKkoHunTh 3amuch (ctg5x) =...

40.HaiiTu npou3BoAHYI0 GyHKIHIO Y =+/3X.

41.KakoB (pu3nyeckuii CMBICI POU3BOTHOM?

42 MarepuabHas TOYKA ABUKETCS 110 3aK0Hy X(t) =t —9t? + 2t +30. 3amucars Gpopmyiry
3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHU.

43.Kaxoii yroi o0pa3yer KacareiabHasi ¢ OJI0KUTEILHBIM HallPaBICHHEM OCH a0CIIUCC,
ecau (DyHKIUS Bo3pacTaet?

44 Kaxoii xapakTep MOHOTOHHOCTH y (DYHKIIUH Ha TIPOMEKYTKE, €CIIH €€ MPOU3BOTHAS
oTpuUllaTeIbHAas1?



45.MOKeT JIn KpUTHYECKAsI TOUKA HE SIBIIATHCS TOUKOM IKCTpeMyMa?

46.Kakoe He0OX0IMMOE yCIIOBUE CYIIIECTBOBAHUS SKCTPEMyMa B TOUKe?

47 I1poaomxuTh MpeasiokeHne: «IKCTpeMyM QYHKIIUU — 3TO 3HaYCHUE IEPEMEHHOM. . . »

48.3axoHuUnTh TpeioKeHne: «Eciu B Touke xo MPOU3BOIHAS MEHSET 3HAK C IUII0Ca Ha
MHUHYC, TO Xg €CTb ...»

49.BepHo nu yrBepxkaeHue: «Hanbomnbiiee 3HaueHne GyHKIMKM Ha OTPE3KE COBMAAAET C
MaKCUMyMOM (DyHKLIUN»?

50.KakoB reoMeTpruuecKuii CMbICII IPOU3BOIHON?

51.MarepuainbHas TOUKa ABUKETCS 110 3aKOHy X(t)=—3t* — 7t —12 . 3anucaTh GpopMyJTy
3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHU.

52.Kakoii yros o0pa3yeTt KacarejbHasi C OJI0KHUTEIbHBIM HaIllpaBI€HUEM OCH a0CIHCC,
eciu GyHKIUS yObIBaeT?

53.Kakas Touka Ha3pIBaeTCA KPUTHUECKONU TOUKON (PyHKIMU?

54.Kakoe 10CTaToyHOE YCIOBHUE SKCTPEMyMa B TOUKE?

55.1Iponomkuts npegnoxenue: «Touka skcTpeMyMa — 3TO 3HaYE€HUE IEPEMEHHOM. . . »

56.3akoHunTh MpeiokeHne: «Ecau B TOUKe Xo MPOM3BOHAS MEHSET 3HAK C MUHYyCa Ha
IUTEOC, TO Xg €CTh ...»

57.Bepnoe mu ytBepxkaeHue: «Haumensbiiee 3HaueHne QyHKIIMU HA OTPE3KE COBMIAIAET CO
3HaYeHUEM (PYHKIIMU Ha JIEBOM KOHIIE OTpE3Ka»?

58.I1onp3ysch onpezeneHueM, HaWUTe MPOU3BOIHYIO (PYHKITUU

f(x)=4x-5

f(x)=x*+4x-6
59.Haiimure mpon3BoiHbIC (DYHKITHIA:

f(x)=x>-3x* +5x-3, f/(x)=

—h

(x)
(x)=2x° + x> =3x+3, f(x)=
(x)
(

f(x)=3"-log, X, f "(x)—

—h

=€ -COSX, f(x)=

f(x)=4x, 1(x)=
() smx f'(X):

1+cosx

2C0S X
f(X)=———, f'(x)=
(})="57 1)

f(x)=x?sinx, f'(x)=



F(X) =535, £ 7(x)
f(x)=5"—2Vx+1, f(x)=

f(x)=3i4—x+6, f'(x)=

f(x):—%x X +3x+15, f'(x)=

f(x)=2x*—13x+9INX+8 £ (x)=

60.Haiiaute mpon3BoHyI0 QYHKIMHA Yy = X* + sin X

X

61.Haiizmre npoussoanyio Gpyskimn Y = 4X° —e
62.Haiiaure mponsBogHbIe QYHKITUI:

f(x)=(3x-8)", f(x)=
f(X)=v—x? +6x+11, f/(x)=

f(X)=v-5x2—10x—4, f(x)=
f(x)=sin(2x—1), f'(x)=

f(x)=cos(3x+4), f'(x)=
f(x)=tg(4x—2), f'(x)=
f(x)=sin3x+sin®x, f’'(x)=
F(x)=e"% r(x) =
F(x)=4%7 ¢ =
f(x)=11%5"" £(x) =
f(x)=10gq (9% +4), f(x)=
f(x)=logg (9% +4), £(x)—
f(x)=Igcos® x, f'(x)=
f(x)=Insin? x, f'(x)=
f(x)=In(2x-5), f'(x)=

f(x)=logs(3x+1)°, (x)=

63.Haiinure mpousBoaHbIC (HYHKITHIA:

f(X)=(B-xN4+2x, f/(x)=
f(X)=(3-2xN5-x, f/(x)=
f(x)=(4-x* x> =5, f/(x)=



3

N@=—§ji—,f<x»=
\/X +6Xx+4 , f,(x):

x2—3x+1

x) =

f(x)=log,"(3x+1), f'(x)=
f(x)=5x=In(X+5)°, f(x)=
f(x)=(x+16)"", £(x)=

F(x)=(x+7)e"™ (x)-
£ (x)=logg[4—2x =% )+3, ¢ (x) =
64.Haiinute Bce 3HAUCHHS X, IPU KAXKIOM M3 KOTOPBIX MTPOU3BOAHAS (QYHKITUN
f(x)=x*~6x* +9x~11 pasna Hymo.
65.Boruncnute f'(e), ecmu f(x)=x* Inx
66.Beruncnure f'(e), ecnu f(x)= Inx
X
67.Haiinure yrnoBoit ko3 huIlMeHT KacaTelbHON K rpauKy GyHKIUN f(X) =e" +19X B
Touke xo=0
68.Haiinure yrinoBoit ko3 huiiueHT kacareabHol K rpa@uKky QyHKIUU f(x)=2x? +e* B
Touke xo=0

o 2
69.MatepualibHas TOUKa JBUKETCS NPAMOJMHEHRHO 1o 3akony X(t)=6t” —48t+17  rne x —
pPacCTOsIHME OT TOUKH OTCYeTa (B MeTpax), t — Bpems (B ceKyHaxX), U3BMEPEHHOE C
Hayvana aBwxkeHus. Haiinure e€ ckopocTh (B MeTpax B CEKYHIY) B MOMEHT BPEMEHH
t=9c¢
o 4 3 2
70.MatepualibHas TOUKa JABHIKETCS PAMOJMHEHHO 1o 3akony X(t)=—t* +9t* —7t* ~7t+24
, TJIe X — pacCcTOsIHUE OT TOYKU OTcueTa (B MeTpax), t — Bpems (B CeKyHJ1ax),
U3MEpEeHHOe ¢ Havana aBrxkeHus. Haliaure e€ ckopocTs (B METpax B CEKYH]y) yepes 5
CEKYyH/I IOCJIE Havyasa JBUKECHHUSL.
o o 2
71.Touka ABUIKETCA [0 KOOPAMHATHOI TpaMoii 1o 3akony X(t)=2+2t+t%, rye x(t) —
KOOpJIMHATa TOYKH (B METPax) B MOMEHT BpeMeHH t (B ceKkyHaax). B kakoil MOMEHT
BpPEMEHU CKOPOCTh TOUYKHU OyJeT paBHa 5 M/c?

2
/2. To4ka ABMKETCS 110 KOOPIAUHATHOM NPAMOM 110 3aKOHY x(t) = %Jr 2t, Tre X(t) —

KOOpJIMHATa TOYKH (B METPax) B MOMEHT BpeMeHH t (B cekyHaax). B kakoit MOMEHT
BPEMEHU CKOPOCTh TOUYKHU Oy/eT paBHa 4 m/c?
73.YT101 M0OBOpOTA TEJIa BOKPYT OCH U3MEHSIETCS B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH 110 3aKOHY
2 o
o(t)=03t° ~05t+02 (g yron B panuanax, t— Bpems B cexyniax). Haitaure
YIJIOBYIO CKOPOCTh BpallleHus Tena (B pauaHax B CEKyH/1y) B MOMEHT BpemeHu t =70 ¢
2
74.TeMnepaTypa TeNa H3MeHseTcs B 3aBHCUMOCTH OT BpeMeHH 1o 3akony T (t)=05t% — 2t

(T — Temmeparypa B rpagycax, t— Bpems B cekyHaax). Haiimure ckopocTh M3MEHEHHS
TeMIlepaTyphbl Tela (B rpaaycax B CEKYH]Iy) B MOMEHT BpeMeHnu t =5 ¢



o o 2
75.Teno maccoit M=1,5 Kr ABMKETCS TPSIMOJIMHENHO MO 3aKOHY S(t) =t"+t+1 (s—nyrs B
MeTpax, t — Bpems B cekyHaax). Haiianre KWHETHYECKYIO SHEPTHUIO TeJa yepes 5
2
mv

CCKYH/J ITOCJIC HavdaJla IBHUIKCHUA ( E= T

2

76.Cua Toka | m3MeHsieTcst B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHHU 1 110 3aKOHY I(t)=2t* -5t, rae | -

CUJia TOKa B amIiepax, t — Bpems B cekyHaax. Halnure CKOpoCTh N3MEHEHHS CUJIBI TOKA

B KOHIIE 10-i ceKyH bl
77.Ha pucynke n3obpaxet rpa¢puk GyHKIMU y = f(x) U KacaTeJabHas K HEMY B TOUKE C

[ 9 !
abermccoit xo=1. Haitmre f'(X,)
[T TTTTIT

78.Ha pucynke nzo0paxeH rpauk QyHKIMH y = f(x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C
abermecoit Xo= — 2. Haiimre f'(%;)

|yt
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79.Ha pucynke nzobpaxensl rpaduk GyHKIIUU y = f (x) U KacaTeIbHas K HEMY B TOUKE C
abcuuccoil Xo. Haliaure 3HaueHne npon3BoIHON PYHKIMH f (x)B TOUKE X,
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80.Ha pucynke nzo0paxeHsl rpapuk QyHKIUU y = f(x) U KacaTeabHas K HEMY B TOUKE C
abcuuccoil Xo. Haliaure 3HaueHne npon3BoIHON PYHKIMH f (x) B TOUKE X,
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81.Ha pucynke uzo0paxensl rpapuk QyHKIUU y = f(x) U KacaTeabHas K HEMY B TOUKE C

abcuuccon xo,=0. Haligure 3HaueHne npon3BOIHON f’(0)
h il J'

\ ¥
L1
q =

N




82.Ha pucynke n3o0paxensl rpapuk QyHKIUHN y = f (x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C
abcuuccoit 1. HalinuTe 3HaueHne IPOM3BOAHOM f '(1)
\P

-

83.Ha pucynke n3obpaxensl rpapuk QyHKIUHN y = f (x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUYKE C
a0cuuccoil Xo=0. Halinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS J3f (%,)
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84.Ha pucynke nzo0paxeHsl rpapuk QyHKIUU y = f(x) U KacaTeabHas K HEMY B TOUKE C
abcruccolt Xo. HaiiauTe yrosn HakiioHa 3TOM KacaTtelbHOU (B rpagycax) K

IMMOJIOKUTCIIbHOMY HAIIPaBJICHUIO OCHU Ox
4y

/

85.Ha pucynke n3o6paxens! rpaguk GyHkoun y = f (x) ¥ KacarenpHas K HEMY B TOUKE € aOCIIMCCOH Xo,

%)

obpasyromas yron 120° ¢ ocero x. Halimute 3HaueHNE BhIpaKeHHS W
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86.Ha pucynxe n3o6paxens! rpaguk GyHkuun y = f (x) u KacarenbHas K HEMy B TOUKE C aOCLIUCCO Xo,

!
napauiCjibHas1 6I/ICCCKTpI/ICC 3-i1 YCTBCPTHU. HaI/I,Z[I/ITC 3HAYCHUC BbIPAKCHUA 2 f (XO )+ 1
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87.Hanummre ypaBHEHUE KacaTeIbHON K TpaduKy PYHKIHUH y = f(x) B TOUKE C
a0CIIICCOH Xo=a, eCIIU
f(x)=x®+3x*—-2x-2, a=1
f(x)=x*—-4x+1, a=2
f(x)=log, x, a=1



f(x)=3%, a=1

x*  x?

f(x)=—=—+"—+2x-11, a=2
4 2

88.lana pyHKUHUSA £ (x) = x* —4x + 1. HanmuimmTe ypaBHeHHE KacaTelbHON K TpaduKy
GYHKIMM y = f(x), HapajuieapHOl ocu Ox

89.lana pyHKIHA f(x)= x® + 3x? — 2x — 2. Hanuuure ypaBHEHUE KacaTeIbHOU K rpauKy
GYHKIUH y = f(x), TAPAJUIETBHOM MPSIMON y = —2x+1

90.1ana pyHKUIHA f(x)= x2 —2x —1. Hanummure ypaBHEeHUE KacaTeIbHOHN K TpaduKy
GYHKIUM y = f(x), IPOXOSAIIEH Yepe3 TOUKY A(0;—5)

91.J1aHbl QYHKIMH f(x)=—x2 +2x—3H g(x)= x? + 2. Hanummre ypaBHeHue oOuien
KacaTeJbHOU K rpagukaM QYHKIUN y = f(x) U y = g(x)

92.HaiiTu npoMexXyTKU BO3pacTaHus U YObIBaHUS (YHKIIUU

f(x)=2x®>—-3x®> —6x+5
f(x)=3x® —25x°* +60x +3

f(x)=~2x%+9x°

x? —3x+2
f(x)= 222"~
(x) X2 +3x+2

f(x)=(x—1)e*

93.Haiinure kputuyeckue (CTallmoOHapHbIE) TOUYKHA (PYHKITUU:
f(x)=x®—-9x% —21x 7
B OTBeTE yKaXUTe CyMMy KPUTHUECKUX TOUYEK, IPHHAIJIEKAIUX IPOMEKYTKY [— 2;3]

94. Haiimure kpuTudeckue (CTalnoHapHbie) Touku Gpynkmun: f(x)=2x—33/x? . B oTBere
YKQXHATE CYMMY KPUTHYECKUX TOUYEK, IPUHAIEKAIIUX IIPOMEXKYTKY [—1;8]
95.Haiigure Touky MuauMyma Gyrkiuu f (x) = x®> —3x2 + 2

96.Haiinute Touky MUHUMyMa QYHKIMH f (x)= 324 .6
X

97.HaiinuTte Touky MUHUMYMa QYHKIUHU f(x)=(2x —3)cos x — 2sin x + 5, IPUHAATICHKAILYIO

MIPOMEXKYTKY [o . E]
2

98.Haiitu TOuKHM SKCTpeMyMa PYHKIUHU f(x)= x* —2x? + 3, @ TAKKE HAUOOJbIIEE U
HaMMEHbIIIee 3HAUCHHUS 3TON (PYHKIIMU HA OTpE3KE [— 2;2]
99.Haiinure Hanbosbiiee ¥ HaMMEHbITIee 3HaYeHUE (YHKITUH

f(x)=3x" —25x° + 60X +7 npomesxyTke 072]

f(x):—%x\/;+9x+7

100. Haiinure Hanbobliiee 3HaueHue PyHKIIUN Ha OTpE3KE
[19,25;25,25]

101. Haiinute HaumeHblee 3HaueHUe QPYHKIMU f (x)=69cos x +71x +48 Ha OTPE3Ke
o5

2

102. Haiiaure pa3HocTh Mex a1y HAMOOJIBIINM M HAUMEHBIINM 3HAY€HUAMU (QYHKIIUU
f(x) =16 — x* Ha oTpe3ke l—ﬁ;Z\/gJ

103. HaiiTi nHTEpBaNbl BRITYKIOCTH BBEPX U BBITYKJIOCTH BHU3, TOUKH Iepernda

byHKIAHA



1. f(x)=x"—24x? +3x+5

2. f(x)=

= x%e~*

3. f(x)=5x—sin2x

104.
105.

Haiitu acumutotsi rpaduka Gysxum | (X) =

i

XX —x*+1
x* -1

3
Uccnenyiire pynxmmo | (X) = X" — 3Xu nocrpoiire ee rpadux

Q| = N W &~ O N | O WO

106.

Uccnenyiite GyHKIMM METOJaMU TTPOU3BOTHON U YCTAHOBUTE COOTBETCTBUS

MeXIy (PYHKIIMSMU U UX MOBEJICHUEM Ha YKA3aHHBIX WHTEpBaIax

b. B. T.
A f(x)==x3(x—4) RN
f(x)=x*+4x° +28 (X)——X+3%—2 f(x)_ (X _4)
fiix) _ + N f(x) - + - +
fcxm\-ﬂ/ﬂ\ﬂ/" fx) \ 0 /2\ /
max min min max min
f’(x)—=+1.+:—__ f'tx)_l + o+
fyN1 g 3 457 N8 4 0 , %
min max

min max




107. Uccnenyiite GyHKIIMU METOIaMH MPOXU3BOAHON M YCTAHOBUTE COOTBETCTBHS
MeXTy GYHKIUSAMU U UX rpaduKaMu

A‘ f(X)Z%XZ(X—ZI-)Z ) B B4 r 1
X°+X-5 2 2
f(x)=———=*< f(x)=—Xx+—--2 f(x)==(x"-4
(=22 ()= —x+ 5= (x)=5x*~4)
[Ty i 5
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108. Uucno 72 npenctaBbTe B BUAE CYMMBI TPEX MOJOKUTEIBHBIX YUCET TaK, YTOObI
JIBa U3 HUX OBLIM PaBHBI MEXIy COOOM, a CymMMa KBaJpaToB 3TUX TPEX yucen Oblia
HauMEHBIIIEN

109. B nupamuae SABC péopa SA u BC obpasyror yron 45°, SA=4, BC=62 .
Harigute HaMMEHBIIYIO TUIOIIAIb CEYCHHS TUPAMHMIBI IIOCKOCTHIO, TTapaJlIeIbHOM
SAuBC

110. Nmerorcsa tpu crinasa. [lepsoiii craB coaepxkut 30% nukens u 70% menu,
BTOpoi — 20% meau u 80% mapranua, tpetuit — 15% nuxens, 25% menu u 60%
Mapranua. M3 Hux nosry4usiv HOBBIM cruiaB, coaeprkamunid 40% mapranna. Kakoe
HanOoJIbIIIeE U KAKOE€ HAUMEHbIIIEE MTPOLIEHTHOE COJIePKaHUE MEAN MOXKET ObITh B
3TOM cIuiaBe? B oTBeTe yKakuTe MOAYJIb PA3HOCTH MEXIY 3TUMH 3HAYEHUSIMU

111. Ha pucynke nzo0paxeH rpadpuk QyHKIMH y = f (x), ONPEAEICHHON Ha
uHTepBase [—2;12]. Haitnure cymMMy Todek skcTpeMyma QYHKIHH f (x)

112. Ha pucynke nzobpaxen rpaduk QyHKIMH y = f (x), ONPEACTICHHON Ha
uHTepBane [-3;8]. Halinure koim4yecTBO TOUEK, B KOTOPBIX MPOU3BOJHAS (DYHKIIUH
f(x) paBHa 0



113.

114.

Ha pucynke uzoOpaxeH rpaduk GyHKIMM y = f (x). Onpenennrte KOIMYECTBO
LEJIBIX TOYEK HA OTPE3KE [—1;9], B KOTOPBIX IPOU3BOJHAS (PYHKIIMH [TOJIOKUTEIbHA

Ha pucynke nzo0paxeH rpadpuk QyHKIMH y = f (x), OIPEAEICHHON Ha

uHTEpBalle [-5;3]. Hailnure KOIMYECTBO TOUYEK HA UHTEPBAJIE (— 3;3), B KOTOPBIX

KacatelbHas K Tpaduky QyHKIIMU MapajuiesibHa MpsiMoil y =5

4

115.

Ha pucynke nzo0paxeH rpadpuk QyHKIMH y = f (x). Onpenennre KoJIn4ecTBo

TOUYEK Ha MHTEpBaJe (0;9), B KOTOPBIX KacaTreiabHas K rpaduKy QyHKIUH

rapasuliesibHa IPSIMON y = 2x —5

116.

Ha pucynke nzo0paxeH rpauk QyHKIMH y = f(x) U OTMEUYEHBbI TOUKU -4; -1;

0; 2. B kakoit u3 Touek kacaTenabHas K rpaduky GyHKIMU oOpa3yeT OCTPhIN yroi ¢

MOJIOKUTEIBHBIM HampasiieHHeM ocH X? B oTBeTe ykaxuTe adcIuccy 3Toi TOUKU

117.
f (x) , OIIPEIEICHHOM HA UHTEpBale (—18;6). Halaure KoJIM4eCcTBO TOYEK MUHUMYMAa

Hy

Ha pucynke nzo0paxen rpaduk GyHKIUH y = f'(x) — IPOU3BOJHON (PYHKIINH

(GYHKIMM f(x), IPUHAAJIESKAILUX OTPE3KY [—13;1]
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118. Ha pucynke uzoOpaxkeH rpaduk QyHKIUH y = f’(x) — IPOU3BOAHON (PYHKIIUU
f(x) ¥ IIECTh TOYEK Ha ocu abcuucc: X1, X2, X3,...,X6. B CKOIBKUX U3 3TUX TOYEK
byHKIMSA yOBIBACT

p

1109. Ha pucynke nzo0paxen rpauk QyHKIMH y = f'(x) — IPOU3BOIHON PyHKINU
f (x) , OIIPEIEIICHHON HAa HHTEpBale (—11;3). Hanaure npomexyTKu BO3pacTaHus
(GyHKIMM f(x). B oTBeTe ykakute AIMHY HauOOJBIIETO U3 HUX

A

w=f(r)

AT

7 \\/

120. Ha pucynke nzo0paxen rpauk QyHKIMH y = f’(x) — IPOU3BOIHON PyHKIMU

f (x) , OIIPEEIECHHOMN HAa OTPE3KE [—4;8]. Halimure cymmy IUIMH IIPOMEXKYTKOB
BO3pacTaHus QyHKUIUU f(x) Ha 3aJJaHHOM OTpE3Ke

| 5 | 1
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121. Ha pucynke nzo0paxen rpapuk QyHKIMH y = f’(x) — IPOU3BOIHON PyHKINU
f (x) , OIIPEJICIICHHON Ha HHTEpBAJIE (—2;9). B KaKkol Touke oTpeska [2;8] QyHKuHA

f (x) IPUHUMAET HAUMEHBIIIEE 3HAYECHUE
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122. [Ipu nBM>XKEHUU Tea Mo MPSAMOU pacCTOSHHE (B METpax) OT HEKOTOPOI TOUKHU
MEHSIETCS 10 3aKOHY s(t)=7t2 — 4t + 15 (I — BpeMs IBMKeHUs B ceKyHaax). Haliaure
yckopeHue (B M/c?) Tena uepes 3 ceKyH/IbI II0CIIE Hauala JIBHKCHUS

1. 14 2.16 3. 13 4. 15

123. Hana QyHKIMA f(x)= x> —3x> + 3x + a HaliiuTe 3HaYeHNE MapaMeTpa a, pH

KOTOpPOM HauOoJbllee 3HaueHNe QyHKIUKU f(x) HA OTpe3Ke [—1;2] paBHO 5



